
Zopet udarja rožljanje orožja glasneje na naše 
uho. Toda sedaj se ni bati samo vojske med Avstrijo 
in Srbijo, ampak velike bitke med evropskimi drža
vami. 

Razmerje med Avstrijo in Srbijo je postalo v 
zadnjem času zopet skrajno napeto. N Srbiji se pri
rejajo shodi, na katerih se hujska proti Avstriji, pre
stolonaslednik Jurij v svoji mladenisM nepremišlje
nosti navdušuje za vojsko, časniki kličejo ljudstvo v 
boj proti nam, vojaštvo se zbira in oborožuje, cela 
Srbija je pripravljena na to, da prime za orožje in 
udari po nas, 

Avstrija ne more več dolgo mirno gledati, da 
se sosedna dežela celo očito pripravlja na boj proti 
njej. Bilo bi tudi smešno, pustiti sovražniku se oboro
žiti do zadnjega, da potem popolnoma pripravljen pla
ne na nas. Zato bo Avstrija, tako se glasi iz Duna
ja, celo jasno vprašala Srbijo, kaj namerava. Ce no
če vojske z nami, potem se naj razoroži in pomiri 
srbsko javnost, če pa hoče vojsko, bo Avstrija takoj 
prekoračila srbsko mejo in ne bo dalje feakala, da Sr
bija dovrši svoje vojne priprave. 

Srbske priprave za vojsko stanejo Avstrijo že 
ogromno svoto, kajti tudi Avstrija ni smela rok kri
žem držati, ampak morala je svoje meje proti Srbiji 
zaščititi. Vse priprave nas stanejo J580 milijonov K, 
od katerih je 280 milijonov že izdanih, 300 pa zara
čunanih, a še ne plačanih. Skrajni cas je torej, da 
se razmere med Srbijo in Avstrijo razjasnijo, kajti 
tak oborožen mir kakor sedaj nas stane toliko kot 
vojska. Avstrija se trudi, da se položaj zares kmalu 
razjasni. V poučenih krogih se trdi, da bo v dveh do 
treh jtednih položaj razjasnjen, to se pravi, cez tri 
tedne bode vojska ali pa mir zagotovljen. 

Ce bi prišlo tin vojske med Avstrijo in Srbijo, 
potem bi se vojska kmalu raztegnila tiiVii na druge 
države. Gotovo je, da bi Rusija priskočila Srbiji na 
pomoč. Rusija res že zbira ob avstrijski meji svoje 
vojaštvo in občinam se zabičujejo dolžnosti, ki jih 
imajo za slučaj mobilizacije. 

Ako pa Rusija nastopi proti nam, tedaj je na 
podlagi avstrijskonemške zveze Nemčija dolžna, pri
ti nam z vso svojo vojno silo na pomoč. Italija nima 
te zaveznosti nasproti nam, pač pa nihče ne dvomi, 
da bi Italija porabila priložnost, ko smo mi zapleteni 
v vojsko, ter nas napadla, da nam iztrga avstrijske 

Na vojsko ? laške kraje. Avstrija to dobro ve, za to pa tudi po
stavlja vojake in kanone na italijansko mejo. 

Tudi druge države hočejo uporabiti priliko, ako 
bi se vnela vojska med nami in Srbijo. Rumunija ba
je že mobilizira, Turčija se na mejah marljivo pri
pravlja, posebno proti Srbiji in Bolgariji. 

Položaj je torej resen in bližajo se časi, v ka
terih se bo odločevalo o velikih rečeh. 


